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   № 237
Про підсумки роботи
щодо обліку подальшого навчання 
та працевлаштування випускників 
9-х, 11-х класів 2018 року
На виконання ст. 53 Конституції України, ст.ст. 14, 35 Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про зайнятість населення», «Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю», «Про місцеве самоврядування в Україні», наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 20.04.2018 № 77 «Про проведення обліку продовження навчання та працевлаштування випускників 9-х, 11-х класів 2018 року», наказів Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради від 25.04.2018 № 113 «Про проведення обліку продовження навчання та працевлаштування випускників 9-х, 11-х класів 2018 року», наказу ХЗОШ№131 від 08.05.2018  №128 № 128   «Про проведення обліку продовження навчання та працевлаштування випускників 9-х, 11-х класів 2018 року», з метою забезпечення своєчасного і в повному обсязі обліку продовження навчання і працевлаштування випускників 9-х, 11-х класів школи та контролю за здобуттям підлітками повної загальної середньої освіти, забезпечення єдиних підходів щодо надання звітної інформації про продовження навчання і працевлаштування випускників 9-х, 11-х класів, згідно плану роботи школи на 2018/2019 навчальний рік, у ХЗОШ №131 була проведена протягом травня - жовтня 2018  року робота по обліку навчання та працевлаштування випускників 9-х, 11-х класів 2018 року.
          Класні керівники 9-А класу Прокопенко Н.А., 9-Б класу Колєсніков А.А. та 11-А класу Васько Н.М., 11-Б класу Селюкова Т.Є., попередньо збирали відомості, а потім уточнену інформацію про подальше навчання та працевлаштування випускників 2018 року.
За підсумками роботи щодо обліку подальшого навчання та працевлаштування випускників 9-А, 9-Б, 11-А, 11-Б класів 2018 року було встановлено наступне.
Станом на 30.09.2018 року було підтверджено (довідками) подальше навчання випускників 9-А, 9-Б класу на 100 %.
Із 62-х випускників 9-х класів 100% продовжують навчання, з них: 50 - навчаються у 10-му класі денних шкіл (80.6 %); 11 - здобувають освіту у ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації  (18 %), 1- навчається у ПТНЗ (1.6%).
100 % випускників-дев'ятикласників продовжують навчання у навчальних закладах різних рівнів акредитації.
Із 50 випускників 9-х класів, які продовжили навчатися у 10-х класах денних шкіл - 47 учня продовжують навчання у 10-х класах ХЗОШ №131.

Аналіз вибору напряму навчання показав, що  випускники 9-го класу обрали наступне: автотранспортний коледж, радіотехнічний технікум (3), медичний коледж Харківського національного медичного університету, торговельно- економічний коледж, автомобільно-дорожній коледж, державний  «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну», ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою "Патріот" Харківської обласної ради, Харківський коледж транспортних технологій, Коледж Національного фармацевтичного університету, Харківський державний соціально-економічний коледж, Харківський патентно-комп’ютерний коледж, музичне училище ім. Б.М.Лятошинського. Слід зазначити тенденцію учнів 9-х класів навчатися у загальноосвітніх  закладах для здобуття повної загальної середньої освіти учнів. Збільшилась кількість випускників, які вступили до ВНЗ І-ІІ рівнів та ПТНЗ.
Таким чином, у 2018 році  9-ті класи закінчили 62 учні, що на 7% більше, ніж торік. У ході аналізу встановлено, що усі учні, які закінчили 9-й клас, продовжили навчання, що складає 100% від їх загальної кількості (у 2017 році теж 100% учнів, які закінчили 9-й клас продовжили навчання). Відсоток учнів, які продовжили навчання в 10-х класах денних шкіл, у порівнянні з минулим роком (76%) збільшився  на 4.6% та складає 80.6%; відсоток учнів, які продовжили навчання у закладах освіти І-ІІ р. зменшився на 2.2%, та складає 17.8% (2017 – 20%); відсоток учнів, які продовжили навчання у ПТНЗ – 1.6%, у порівнянні з минулим роком на 2.4% менш (2017-4%).
Із 42 випускників 11-х класів продовжують навчання 93 % випускників школи, з них:
38 - ВНЗ III-IV рівнів акредитації (90.6%);
1 - ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації (2.4%);
0 -   ПТНЗ;

0    -  працюють;

2   –  виїхали за межи міста (4.8%)

1    - хворіє (2.4%).
Станом на 30.09.18 більшість випускників 11-х класів підтвердили своє подальше місце навчання довідками (7 довідок будуть надані до 17.10.2017, у зв’язку з тим, що у деяких ЗВО довідки починають видавати після 30 вересня).
Випускниками 11-А класу було обрано 16 напрямів навчання у вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації, серед яких найбільш поширені: Харківський національний університет радіоелектроніки (8 учнів), Харківський національний економічний університет (7 учнів), Харківський національний університет ім. В.Н. Каразіна (5 учнів), Харківський національний університет міського господарства (3 учня), Харківський національний університет будівництва та архітектури (2 учня), Харківська юридична академія ім. Я.Мудрого (2 учня), Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» (2 учня), Харківський національний  університет внутрішніх справ (2 учня), Харківський державний університет харчування та торгівлі (1 учень),  Харківська державна академія фізичної культури (1 учень), Національний фармацевтичний університет (1 учень),  Харківський національний автомобільно-дорожній університет (1 учень), Харківська державна зооветеринарна академія (1 учень), Харківський національний  університет залізничного транспорту (1 учень),  Національний аерокосмічний університет «ХАІ» (1 учень), Харківський торговельно-економічний інститут (1 учень).
Найбільш поширені напрямами для навчання було обрано наступні: комп'ютерно-інформаційні технології, економічний менеджмент, механіко-технологічний, системне програмування, юридичний, будівництво та архітектура, фізичне виховання та здоров'я людини.
1 випускник продовжив навчання у Харківському фармацевтичному коледжі. 
         Таким чином, у  2018 році школу закінчили 42 випускника 11-х класів, з них продовжили навчання 39 учнів (93,0%), що на 4 % менш, ніж у 2017 році (97 %).

Більшість випускників 11-х класів – 38 (91%) – продовжили навчання у ЗВО ІІІ-ІV рівнів акредитації, що на 3% менше, ніж торік (у 2017 році – 94 %). Два випускника виїхали за межі міста, що складає 4.8%, це на 1.8% більше у порівнянні з минулим роком  (у 2017 році - 3 %),  1 випускник (2,4%) хворіє.

100 % випускників 9-х класів та 11-х класів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, продовжили навчання.
        На підставі вищевикладеного

НАКАЗУЮ:

1. Проаналізувати стан роботи з обліку працевлаштування випускників 9-х, 
11-х класів на нараді при директорові та педагогічній раді і довести даний наказ до відома педагогічного колективу.
До 10.10.2018
2. Відзначити чітку та плідну роботу класних керівників 9-А класу  Прокопенко Н.А., 9-Б класу Колєснікова А.А. та 11-А класу Васько Н.М. та 11-Б класу Селюкової Т.Є., практичного психолога Момот О.П.  та оголосити їм подяку за якісну організацію, збір та аналіз інформації щодо обліку подальшого працевлаштування випускників 9-х, 11-А класів.
3.
Класним керівникам 9-х, 11-х класів:
3.1.
Проводити інформаційно-роз'яснювальну профорієнтаційну роботу з учнями та їх батьками.
Протягом 2018/2019 навчального року
3.2.
Інформувати випускників про надання довідок-підтверджень про подальше навчання чи працевлаштування до школи.
Протягом 2018/2019 навчального року
3.3.
Складати попередньо списки даних про навчання, працевлаштування
учнів 9-х, 11-А класів після закінчення школи.
Червень-серпень 2019
3.4.
Не допускати прийняття довідок, що підтверджують зарахування
підлітка до іншого навчального закладу, із записами «буде зарахований».
Вересень 2018
3.5. Надавати відомості практичному психологу Момот О.П.  у визначені строки і у разі змін вносити корективи до статистичних звітів.
Протягом 2018/2019 н.р.

4. Вчителю інформатики Прокопенко Н.А. розмістити цей наказ на шкільному сайті.

До 30.09.2018
5.  Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
                Директор школи                             Ю.В.Черненко

З наказом ознайомлені:

Момот О.П.                                   Колєсніков А.А.
Васько Н.М.                                  Прокопенко Н.А.    

Селюкова Т.Є.
Момот О.П.
